

## **БелГУ «засветился» в Испании**

**Ректор БелГУ Леонид Дятченко вошел в делегацию Министерства образования и науки, сопровождающую Президента России в официальном визите в Испанию.**

В рамках официального визита Дмитрия Медведева в Испанию, который проходил с 1 по 3 марта, была сформирована делегация российских ректоров ведущих вузов страны. Наряду с руководителями лучших вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Томска, Ростова и Новосибирска в состав делегации вошел ректор БелГУ Леонид Дятченко.

Одно из основных мероприятий программы, в которой принимает участие Леонид Яковлевич, - первая в истории встреча ректоров вузов России, Испании и председателей союзов ректоров некоторых латиноамериканских стран. Цель встречи - разработка предложений для премьер-министра России Владимира Путина и Президента Дмитрия Медведева по взаимному культурному обогащению этих стран.

В рамках встречи Президента России Дмитрия Медведева и короля Испании Хуана Карлоса Первого с ректорами, которое состоялось в амфитеатре Дома

Америки в Мадриде, участники детально обсудили перспективы сотрудничества университетов двух стран, их роль в преодолении глобального экономического кризиса.

По мнению Леонида Дятченко, участие вузов в развитии культурного и языкового сотрудничества между странами способствует расширению связей и в других сферах - таких, как научные исследования и академическая мобильность преподавателей и студентов. Сам факт приглашения БелГУ на мероприятие такого уровня свидетельствует о высокой оценке деятельности Белгородского госуниверситета, который занял видное место среди инновационных вузов страны.

**Управление по связям с общественностью БелГУ.**